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ONTUMAJIbHUIA MOLLYK
IBOX AKTUBHUX KYJ1b
HA MHOXWHI n = 127

VY poboti [1] mpuBeneHHit aNrOpPUTM TMOIIYKY
JIBOX aKTUBHHX KyJb Ha MHOXHWHI 33aHUX PO3-
MipHOCTi N = 89. TyT NPUBOAMUTHLCS JTOBEICHHS
TEOpEMH TIPO IBi aKTHBHI Kymii cepex n = 127
3aaHUX [IOHAWMEHIIe MOKHA BIALIYKaTH 3a
13 mepeBipok (KpoKiB).

Ilpu nosenensi, sik y [1], Oymemo Bukopwc-
toByBaTH (yHKmii: f 2(”) — MiHIMaJIbHa KiJlb-
KICTh TIEPEBIPOK AJISI BUSIBICHHS JBOX AKTHB-
HHUX Kyllb 13 N 33/1aHHX; g(nl, nz) — MiHiMa-

JIbHA KUTBKICThH MEPEeBipOK Uil BUSBICHHS JBOX
aKTHUBHHUX KyJb, AKi mepeOyBaloTh MO OAHIN Y
JBOX MIIMHOXHWHAX, OJHA 3 AKUX MICTUTH Nj

Kynb, a apyra — N,; h(n, n,)— minimansue
YHCIIO TIEPEBIPOK JJIsl MOIIYKY IBOX aKTHBHUX
KyJib, SIKIIO y MEpIIiii MHOXKUHI € Xo4a O oJHa
aKTHUBHA KYJIsl.

Teopema. Ha mHOXMHI Kynb s n = 127
MiHIMallbHa KiJTBKICTh TEPEBIPOK JJIsl TOLIYKY
IBOX aKTHBHHX Kynb f, (127)=13.

Jloseoenns. Kpok 1. bepemo ans mepeBipku

38 kynb. SIkumio pesynbTar nepeBipku < 38>,
TOMI 3anmuimaeThcst 89 Kynb, JBI aKTHBHI Ky
cepen SAKMX MOXHa 3Haiti 3a f, (89)=12 kpo-

kiB [1], a BCBOTO I 3HAXOKEHHS JBOX aKTH-
BHUX KYJIb JOCUTh 13 meperipok. Ko pe3yib-
tat nepeBipku < 38 >*, To oTpUMaEMO QYHKIIitO
h(38%,89)= 38-89+ C2 = 4085< 2. Ile roso-
pPUTH TPO JOCTATHICTH 12-M KPOKIB IS pO3-
B’s3aHHA 3amadi. [lami Oymemo Oparu kymi 3
000X MHOXHH. Pe3ynbratn mepeBipok Oyzemo,
SIK TIPaBHJIO, TPEJICTABIATH Y BHUTIISAI 2-X Tpa-
¢iB, siki moka3zani Ha puc. 1, 2.
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B B
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PUC. 1. Q-rpad PUC. 2. N-rpad

[Mepumii rpad HazuBaetbess Q-rpadom i moznauvaerses Q (A,B,C,D), apyruii —

N-rpadom i nmosznagaerbcsi N(A,B,C,D). Yactunu rpadi Oyaemo Ha3uBaTH Bixmo-
BimHO A —, B —, C i D — wactunamu. Bigmitumo, mo Tiibku B A — yactuni Q-rpada €

BHYTpilHiI pedpa. Kinbkicts pedep Q-rpada nopiuioe A(B+C+D)+ B-C +C%‘, ne
Ci — yucno KoMOiHamil, a Kinbkicte pedep N-rpada A-B+B-C+C-D. XapakrepHo,
mo B Q-rpadi D-uactmHa He Mae cminbHuX pedep 3 B — 1 C — wactunamu. Skimo
B Q-rpadi 3podutn BuOipKy 3 C — 4acTHHH, TO B pa3i MO3UTUBHOTO pe3yabTaTy pedpa
MK A — 1 B — yacTUHaMH 3HHUKAIOTh, 1, TAKUM 4YuHOM, oTpuMyeMo N-rpad. Te came
MOJKHA cKa3artd i mpo B — yactuny. 3niiicaroroun Bubipku 3 N-rpada, B pasi mo3utus-
HOTO pe3ynbTary oTpumyemo abo N-rpad, abo aBoAONbHI Trpadw, sSKi MO3HAYUMO
d(o,B), me o, — KiTBKICTh BEPLINH Y JOJISIX.

Kpoxk 2. (+). Ilepesipsiemo 12 kyinp 3 mepiioi rpynu ta 23 3 apyroi. Skmo pe-
3ynbTaT nepeBipku < 121, 23; >*, o orpumaemo rpad Q (12, 23, 26, 66). KinbkicTb

pebep Lporo rpada M = 12(23 + 26 + 66) + 23-26+ C = 2044< 2™,

Kpok 3. (++). bepemo 8 xyib 3 rpynu 12; Ta 10 3 rpynu 66. B pasi no3utuBHOro
pesynbraTy otpumaemo rpad Q(8,10,4,105). Kinbkicte pebep 1poro rpady

m = 8(10 +4 + 105) + 10-4 + Cg =1020< 2", I'pyma i3 105 BepmmH Ma€ CITiIbHI pe6-
pa TiIBKH 3 TPYIO0 §-H.

Kpok 4. (+++). bepemo mist nepeBipku 64 kyoi 3 rpynu 105. B pa3i mo3uTuBHOTO
pe3ynbTaty oTpumaemo aBoposbHui rpad d(8,64), skuit BiamoBimae QyHKIIi
9(8,16)=g(2%,2°)=9 (aus. [2]). Y cymi 6yae 13 = 9+4 kpoxis (K = 13).

Kpox 5. (+++-). ¥V upomy Bumaaxy orpumaemo rpad Q (8, 10, 4, 41). [lns uporo
m = 8(10+4+41)+10-4 + C82 = 508<2°. Bepemo 32 xyni 3 rpynu 41. B pa3i no3urus-
HOTO pe3yJbTaTy oTpuMaeMo aBojonbHui rpad d(8,32), mo BigmoBimae QyHKil

9(23,2°)=8. B cymi K= 8+5 = 13,
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Kpok 6. (+++—). Y upomy Bunaaxy orpumaemo rpad Q (8, 10, 4, 9). s Hporo
m = 8(10+4+9)+10-4+ Cg = 252<28. bepemo 10 xynp 3 rpymu 10 Ta 1 kymo
3 rpynu 9. YV pasi mo3uTuBHOTO pe3yabraty orpuMaemo rpad N(4, 10, 8, 1), ast sikoro
m = 4-10+10-8+ 81 = 128 <2,

Kpoxk 7. (+++——+). BepeMo nocniioBHO Ui IEPEBIPKH MOJOBHHY KYJIb 3 TPYIl
saqumenux (4 i 8) i 3acTocoByeMo meron aumxoTomii. HesanekHo Bin pesynbTary
orpumaemo rpad N(1, 10, 2, 1), nus sikoro m < 25.

Kpok 9. (+++—+**), ne * — Oynp-skuii 3Hak (+ a6o —) . bepemo 1 kymo 3
A —yactunm i 3 kyini 3 10-u. B pa3i HeraTuBHOTO pe3ynabTaTy NEPEeBipKH OTPUMAEMO
aBoponbHuil Tpad d(2,8), mis skoro ¢ymkuis §(2,8)=4. Ilpu no3uTHBHOMY
pesymbrati orpumaemo rpad N(7,1,3,2), maa sxoro m = 16 <2*, T06TO 3a HacTymHi
4-11 KpOKH JIETKO OTPUMYEMO PO3B’s30K. Y cymi K =9 +4 = 13.

V pa3i HEraTMBHOTO pe3yNbTaTy Ha 6-My Kpomi orpumaemo ¢pyukmio h(8%,12),
sika nopiaIOe 7 [1, mema 10].

[Ipu HeraTUBHOMY pe3yJbTati Ha 3-My Kpoili orpuMaemo rpad Q (4, 23, 26, 56),
I SIKOTO M = 4-(23+26+56) +23-26+C2 = 1024 = 2%,

Kpoxk 4. (++-). Bepemo 16 kyib 3 23-x i 8 — 3 56-u. Y pasi MO3UTHBHOTO PE3yJib-
Taty orpumaemo 2 asonoinbHi rpadu d(16,30) i d(4,8), sxi B cymi matoTh 512 pe-
Oep. MetogoM auxotomii 3a 9 KpOKiB 3HAXOAMMO IIyKaHe pedpo, ToOTO 2 aKTHBHI
kymi. B cymi K=9 +4 = 13.

IIpu HeratuBHOMY pe3yibTari oTpuMaemo rpad Q (4, 7, 26, 48), mus siKoro
m =512,

Kpok 5. (++—). Bepemo 6 kyinb 3 7-u Ta 19 3 48-1. Y pa3si mo3uTHBHOTO pe3yiib-
Tary oTpumaemo 2 noxonsHuX rpada d(6,30) i d(4,19), sxi maroTh B cymi 256
pebep. Meronom nmuxoTomii 3a 8 KpOKiB 3HaX0AUMO 2 aKTHBHI KyJii. Besoro K = 13.

[lpu HeratuBHOMY pe3yibTaTi otpumaemo rpad Q (4,1, 26,29), mis m=
= 4(1+26+29) +1-26+C5 = 256 = 2°

Kpoxk 6. (++——). Bepemo 24 xyui 3 26 i 2 xyii 3 29-u. [Ipu mo3uTHBHOMY pe-
3ynbTaTi oTpuMaeMo 2 npoxonsHuX rpada d(5,24) 1 d(2,4), sxi B cymi MaroTh

128 pebep. Metogom pauxoTomii 3a 7 KpOKIB 3HAXOAWMMO 2 aKTHBHI KYIIi.
Beporo K = 13.
VY pa3i HeraTMBHOTO pe3ynbTaty orpumaemo rpad Q (4,1, 2,27), mis sikoro

m =4-(1+2+27) +1-2+C2 = 128 <2'.
Kpoxk 7. (++———). bepemo 16 kyib 3 27. Tlpu MO3UTHBHOMY pe3yJIbTaTi OTPH-
MaeMo nBoponsHHE Tpad d(4,16), skuii mae 64 pebpa. s HbOrO (QyHKIIsA

9(4,16)=g(2°,2*)=6.
IIpu HeratuBHOMY pe3ynbTati otpumaemo rpad Q (4, 1, 2, 11), s sikoro m =
64.
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Kpok 8. (++——— ). Bepemo 1 kymto 3 4-x i 5 kynb 3 11-u. [Ipu mo3uTHBHOMY
pesynbTati otpuMaemo rpad Q (1, 5, 3, 9), y sikoro m = 32.
Kpok 9. (++——— +). bepemo 4 kyimi 3 5-u. Y pasi MO3UTHUBHOTO pPe3yJbTaTy

oTpumaeMo aBonoibHuil rpad d(4,4), mnns sxoro g(4,4)=4. A npu HeraTHBHOMY
pesynbTati otpumaemo rpad Q (1, 1, 3, 9), mwis sskoro m = 16, 3 IKOr0 Po3B’A30K JieT-
KO oTpuMatu 3a 4 kpoku. Besoro K= 9 + 4=13.

ITpu HeratuBHOMY pe3yinbTati Ha 8-y kpoui orpumaemo rpad Q (3, 1, 2, 6), skwuii
Mmae 32 pebpa.

Kpok 9. (++———— ). Bepemo 1 kysro 2-x i 4 kyini 3 6-u. [Ipu mo3UTUBHOMY pe-
3ynbpTaTi oTpuMaeMo jBa aBonoibHI rpada d(L,4) i d(3,4), sxi B cymi MaroTh
16 pebGep. Po3B’s30k merko 3HaxoauThes 3a 4 kpoku. Beroro K =9 + 4=13.

A mpu HeraTHBHOMY pe3yibrari orpumaemo rpad Q (3, 1, 1, 2), mis sikoro
M = 16 i po3B’A30K TeX 3HAXOIUTHCS 3a 4 KPOKH.

Tenep po3risiHEMO HETaTUBHUM pe3ynbTar 2-To Kpoky. OTpuMaemo (yHKIIIO
h(26", 66).

Kpok 3. (+—). Bepemo 8 kymb 3 26-u ta 18 xyiap 3 66-u. Orpumaemo rpad
Q (8, 18, 18, 48), ms sikoro M = 8-(18+18+48) +18-18+C¢& = 1024 =2 SIkmo
pe3ynbTaT MO3UTUBHUM, 3/IIHCHIOEMO HACTYITHHMA

Kpoxk 4. (+—t). Bepemo 16 kynb 3 B-uactunau ta 12 kynab 3 48-u. [Ipu mo3uTuBs-
HOMY pe3yibTaTi orpumaemo 2 nBojonbHi rpadu d(26,16) i d(12,8), sxi B cymi
MatoTh 512 pebep. MeTogoM OUXOTOMIT AT HUX PO3B’S30K 3HAXOMUTHCS 3a 9 Kpo-
KiB. Beporo K= 9 + 4=13.

VY pasi HeratuBHOTO pe3ynbTaty orpumaemo rpad Q (8, 2, 18, 36), mis sikoro

m =8-(2+18+36) +2-18+C& =512 =2°.

Kpoxk 5. (+—t—). Bepemo 16 kynb 3 18-u ta 12 kynb 3 36-u. [Ipu nmo3uTHBHOMY
pesynbTati otpumaemo 2 aoxoibHi rpadu d(16,10) i d(12,8), sxi B cymi MaroTh
256 pebep. MeTo oM TUXOTOMIT JUISt HUX PO3B 30K 3HAXOIUTHCS 3a 8 KpokiB. Bewo-
roK=8+5=13.

A 1mpu HeraTHMBHOMY pe3ysbTari oTpuMaemo rpad Q (8, 2, 2, 24), s sKoro
m =8-(2+2+24) +2-2+ CZ = 256 = 2°.

Kpoxk 6. (+—+——). bepemo 16 kynb 3 24-x. [Ipy MO3UTHBHOMY pe3yJIbTaTi OTPH-
MaeMo aBojonbHU rpad d(8,16) 3 128 peGpamu, aist IKOTO PO3B’SI30K METOIOM JTU-

XOTOMii 3HaX0IUThCA 3a 7 KpokiB. Y cymi K=6+ 7 = 13.
VY pasi HeraTuBHOro pesyabraty orpumaemo rpad Q (8, 2, 2, 8), mis sikoro

m =8-(2+2+8) +2:2+C¢& =128 =2,
Kpox 7. (+—+—). Bepemo 3 «kymi 3 A-vactuiu Ta 2 3 D-vyacTuHm.
Ilpu no3utuBHOMY pe3ynbrati orpuMaemo rtpad Q (3, 2, 5, 10), mns skoro

m=3-2+5+10) +2:5+ CZ =64=2°
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Kpoxk 8. (+—+———). Bepemo 1 kymio 3 2-x Ta 8 3 10-u. Y pasi mO3UTHBHOTO pe-
3ynbpTaTy oTpuMaemo asa asomosbsHi rpadu d(L8) i d(3,8), mms sKux po3B’s30K Me-
TOJIOM JMXOTOMIi 3HAXOMUThCS 3a 5 KpokiB. Y cymi K = 8+5=13.

Ilpu HeratuBHOMY pesyabraTi orpumaemo rpad Q (3, 1, 5, 2), ans skoro

m=3(1+5+2)+1:5+ C5 =32=2"
Kpok 9. (+—+———+—). Bepemo 4 kyiui 3 5-u. Y pasi MO3UTHBHOTO PE3yJIbTATy
oTpuMaeMo BoaosbHMIA rpad d(4,4), Uid SKOTO pO3B’SI30K METOJOM JIUXOTOMIT 3Ha-

XOAHThCS 3a 4 Kpoku. Y cymi K =9 +4 =13.
ITpu HeratuBHOMY pe3yabraTi orpumaemo rpad Q (3, 1, 1, 2), amst sikoro GpyHK-

uis h(3%,4), sk noseneno B [1], nopisrroe 4. Tyt Tex K =9 + 4 = 13.
Skmo Ha kpomi 7 (+—+———) Oyje HeraTHBHHI Pe3yJbTaT, TO OTPHUMAEMO Irpad
Q (5, 2,2, 6), mst sikoro M= 5-(2 + 2+ 6) + 22 + C2 =64 < 2°.

Kpoxk 8. (+—+————). Bepemo 1 kyto 3 5-1, 3 Kyii 3 6-u ta 1 Kyimto 3 B-4acTHHH.
Ipu mo3utuBHOMY pe3yibraTi orpumaemo rpad Gl (puc. 3).
Kpok 9. (+—+————+). Bepemo 3 kyui ta 1 3 mpaBoi 4-u. Y pasi HO3UTHBHOTO pe-

3yIbTaTy OTpruMaeMo 2 neoaonbHi rpadu d(3,5) i d(1,1), wig sKkux po3B’ 30K 3HAXO-

JIUTHCS 32 4 KPOKHU.
Ilpu HeratuBHOMY pe3yibrari otpumaemo rpad Q (1, 1, 6, 3), mns sikoro
O3B’ 30K JIETKO 3HAXOAUTHCS 32 4 Kpoku. B 060x Bumagkax K=9+4 =13,

[Ipu HeraTUBHOMY pe3yJbTari Ha kpoii 8 (+—+————) orpumyemo rpad Q (4, 1,
2, 3), 101 sKOro M = 4-(1+2+3) +1-2+C2 = 32=25
Kpox 9. (+—+—— ). Bepemo 1 kymio 3 4-x, 1 kymo 3 2-x i 1 kymo 3 3-x. ¥ pasi

MO3UTHBHOTO pe3yJibTaTy oTpumaemo rpad G2 (puc. 4).

PUC. 3. T'padp G1 PUC. 4. T'pah G2
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Kpox 10. (+—+——— +). Bepemo 1 kymo (BepxHIO mpaBy) Ta 3 KyJi 3 mpaBoi
Tpidiku. [Ipy TO3UTUBHOMY pe3yibTaTi OoTpuMaemo 2 aoaonbHi rpadu  d(1,5)
1 d(L,3), sKki B cyMi MaroTh 8 pedep 1 JUIs SKUX PO3B’SI30K 3HAXOAMUTHLCS 32 3 KPOKH.

A mnpu HeraTuBHOMY pe3yibTaTi otpumaemo rpad Q (1, 1, 3, 1), mis sikoro
PO3B’S30K METOJIOM JMXOTOMIi 3HAXOMUThes 32 3 Kpoku. Y cymi K =10 + 3 = 13.

Y pa3i HeratuBHOro pe3ynbraTy Ha kpoumi 9 (+—+———— ), IHB. KpOK
9(+—t———+—), HeraTHBHHH pe3yibTarT. Y [bOMY BHIIAAKy OTPHMAEMO rpad

Q (3, 1, 1, 2), o sxoro dynkuis h(3",4) = 4.

TIpu HeraTHBHOMY pe3yNbTaTi Ha kpoui 3 (+—) orpumyemo ¢ynkuio h(18%,48),
s sikoi M = 18-48 + C = 1017<2",

Kpok 4. (+—). bepemo 8 xyib 3 18-u ta 2 xymi 3 48-u. A mpu O3UTHBHOMY pe-
3yabTaTi otpumaemo rpad Q (8, 2, 10, 46), st sikoro m = 8-(2+10+46) +2-10+ C82 =
=512= 2.

Kpok 5. (+—+). bepemo 8 xynb 3 10-u Ta 22 kyni 3 46-u. Y pasi MO3UTHBHOTO
pesynbTaty otpuMaemo 2 asoxoibHi rpadhm d(8,10) i d(8,22)3 256 pedpamu, mis
SIKUX METOJIOM JUXOTOMIii OTpUMaEMO pO3B’ 30K 3a 8 KpokiB. Y cymi K =5+ 8 = 13.

[Ipu HeraTUBHOMY Pe3yJIbTATi, AUB. KPOK 5 (+—+—), HEraTUBHUI Pe3yIbTAT.
Sxkmo Ha kpomi 4(+——) pe3ynbTaT HETaTHBHHN, TO OTPUMYEMO (YHKIIIIO

h(10*,46), s sixoi m = 10-46+C) = 505<2°,

Kpok 5. (+——). bepemo 4 xyni 3 10-u ta 7 Kynb 3 46-u. Y pa3i MO3UTHBHOTO
pesynbTary orpumaemo rpad Q (4, 7, 6, 39), mis sikoro m = 4+(7+6+39) +7-6+ Cf =
=256=2°

Kpoxk 6. (+——+). Bepemo 6 kyinb 3 7-u ta 17 i3 39-u. [Ipu no3uTHBHOMY pe3yJib-
tati orpumaemo rpad N(6, 6, 4, 17), mns skoro m = 6-(6+4)+4-17 = 128=2',
JUTSL IKOT'O METOJIOM JMXOTOMii PO3B’ 30K OTpUMY€eMO 3a 7 KpokiB. K =6+ 7 = 13.

[Ipu HeraTBHOMY pe3yibraTi orpumaemo Tpad Q (4, 1, 6, 22), mis sKOrO

m=4-(1+6+22) +1-6+C2 =128 = 2",

Kpoxk 7. (+——+-). bepemo 4 kyni 3 6-u ta 11 kyinb i3 22-x. Y pa3i m03UTHBHOTO
pesynbTaty otpumaemo 2 nsoposbHi rpadum d(4,5) 1 d(11L,4) 364 pedpamuy,
JUTSL IKFX METOZOM JMXOTOMIil OTPEMYEMO pO3B’ 30K 3a 6 KpokiB. K =7 + 6 = 13.

[lpu HeraTuBHOMY pe3yibrari orpumaemo rpad Q (4, 1, 2, 11), mis sikoro

m=4(1+6+22)+16 +Cf =128 = 2'. Jlani auB. kpok 7 (++————), HeraTUBHMUIA
pe3yabTar.
A Tpu HEeraTMBHOMY pe3yibTaTi Ha Kpoui S5(+——) oTpuMaeMo (QYHKLiIO

h(6*,39), s sixoi m= 6:39+C¢ = 249< 2°,
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Kpoxk 6. (+———). Bepemo 2 kyii 3 6-u ta 10 kynb 3 39-u. Y pasi mo3UTHBHOTO
pesynbTary orpuMaemo rtpad Q (2, 10, 4, 29), mns sikoro m = 2+(10 + 4 + 29) +
+10-4 + C2 =127<2".

Kpoxk 7. (+———+). Bepemo 10 xyb i 2 kyii 3 29-u. [Ipu O3UTUBHOMY Pe3yJib-
TaTi otpuMaeMo 2 nBoxoinbHi rpadu d(10,6) 1 d(2,2) 3 64 pedpamu, ISt IKHX METO-
JIOM JIXOTOMIii OTPUMYEMO PO3B’ 30K 32 6 KPOKIiB.

IIpy HeraTMBHOMY pe3yabTaTi otpumyemo ¢ymkmio h(2%,31), mma sxoi

m = 2-31+C22 =63<25.B [IbOMY BUTIAJIKY PO3B’ 30K oTpuMaemo 3a 6 (1 + 5) kpokis,

SIKII0 3 31 Ky MOCTiIOBHO ([0 OTPUMaHHS MMO3UTHBHOTO Pe3yJbTaTy) OpaTu IJIs Te-
peBipku 16, 8, 4, 2, 1 xynb. KinpkicTh HEOOXiAHUX KPOKiB Oye BU3HAa4YaTHCS 32 (o-

pmyJio0 g (2k : 2|)=k+| [2]. B 000x Bumagkax K =7 + 6 = 13.
Skio Ha Kportti 6 (+———) Oy/ie HeraTUBHUII Pe3yJIbTaT, TO OTPUMAEMO (DYHKILIFO
h(4",29), nnst sikoi m = 429+ Cf = 122 < 2'. Po3B’s130K OTPUMAEMO 3a 7 KPOKiB,

Ko 3 31 Kymi MOCHiTOBHO (I0 OTPUMAaHHS MO3UTHBHOTO Pe3yibTaTy) OpaTd AJis
niepeBipku 16, 8,4, 2, 1 kynp. K=6+7 = 13.
Sk 6aunmo, B ycix Bumagkax K = 13. [{lum i 3aBepIIyeThCs TOBEIEHHS TEOPEMH.

I A. lloney, B.U. bBuneyxuii, 3.1U. Henaxoe
OIITUMAJIbHBIN [TOMCK IBYX AKTUBHBIX IIIAPOB HA MHOXKECTBE n = 127

PaccmarpuBaroTcsi 3ajauu IOMCKA JBYX aKTHBHBIX IIApOB Ha MHOXKECTBE 3aJaHHBIX 1Ig N = 127.
JlokaspiBaeTcsl Teopema, 4TO pelieHue gocturaercs 3a 13 miaro. JlokazaTenbcTBO OasupyeTcst Ha
BBE/ICHUH 2-X HOBBIX TUIOB rpados — Q-rpada u N-rpada.

G.A. Donets, V.1. Biletskyi, E.I. Nenakhov
OPTIMAL SEARCH FOR TWO ACTIVE BALLS IN THE SET FOR n = 127

The Problem of search or for two active balls in the set of given ones for n=127 is considered. The
theorem is proved, consisting in assertion that the task is achiked in 13 steps. The proof is based on
the use of the introduced new types of graphs, namely the Q-graph and the N-graph.
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